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萩野台小学校　学校教育活動に関するアンケート結果について
　１２月に実施しました保護者アンケート・児童アンケートの結果を掲載します。この結果と教職員のアン
ケートの結果を合わせて分析し、２月２２日に行われる「学校関係者評価委員会」でご意見をいただきま
す。

　　　　　明朝→前期と３ポイント以内、囲み→３ポイント以上、減ゴシック→３ポイント以上、増

学校は、たよりやＨＰで
学校の様子などを分かり
やすく伝えている。

H28,12月　96.7%
H29, 7月　98.2%
H29,12月　98.2%

お子さんは、家できちん
とあいさつをしている。

H28,12月　88.1%
H29, 7月　84.2%
H29,12月　78.9%

お子さんは正しい言葉づ
かいや思いやりのある言
葉づかいをしている。

H28,12月　65.5%
H29, 7月　80.6%
H29,12月　70.2%

先生はいじめのない温か
い学級を作ろうしてい
る。

H28,12月　100%
H29, 7月　98.2%
H29,12月　98.2%

先生は、子どものまち
がった言動をきちんと指
導している。

H28,12月　100%
H29, 7月　96.4%
H29,12月　100%

先生は、子どもの話を良
く聞き、よいところを見
つけてほめてくれる。

H28,12月　98.3%
H29, 7月　96.4%
H29,12月　100%

学校は、火事や地震・不
審者対応などの訓練を適
切に行っている。

H28,12月　100%
H29, 7月　98.2%
H29,12月　100%

お子さんは、早寝・早起
き・朝ご飯、歯みがきの
習慣が身についている。

H28,12月　78.7%
H29, 7月　82.4%
H29,12月　77.2%

先生は、活発な児童活動
で仲良く協力する態度を
育てようとしている。

H28,12月　100%
H29, 7月　98.1%
H29,12月　98.3%

先生は、保護者の相談等
に丁寧に対応している。

H28,12月　98.3%
H29, 7月　96.4%
H29,12月　100%

平成２９年度　保護者による学校教育活動等に関するアンケート結果
12月実施　　　集計数　　５７名

お子さんは、学校が楽し
いと言っている。

H28,12月　90.2%
H29, 7月　96.5%
H29,12月　96.5%

お子さんは、授業が楽し
く分かりやすいと言って
いる。

H28,12月　90.2%
H29, 7月　91.2%
H29,12月　91.2%

お子さんは、家で学習す
る習慣が身についてきて
いる。

H28,12月　85.0%
H29, 7月　73.6%
H29,12月　68.4%
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凡例 

Ａ．よくあてはまる 

Ｄ．まったくあてはまらない 

Ｂ．だいたいあてはまる 

Ｃ．あまりあてはまらない 
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先生は良いところを見つ
けてほめてくれる。
H28,12月　Ａ＋Ｂ=96.7%
H29, 7月　Ａ＋Ｂ=91.7%
H29,12月　Ａ＋Ｂ=92.8%

囲み・・・前期より３ポイント以上、減
ゴシック・・・前期より３ポイント以上、増

明朝・・・前期と３ポイント以内

あいさつを進んでしてい
る。
H28,12月　Ａ＋Ｂ=88.5%
H29, 7月　Ａ＋Ｂ=91.6%
H29,12月　Ａ＋Ｂ=89.4%

仲良し班活動を協力して
行っている。
H28,12月　Ａ＋Ｂ=91.8%
H29, 7月　Ａ＋Ｂ=91.6%
H29,12月　Ａ＋Ｂ=93.0%

授業は楽しく分かりやす
い。
H28,12月　Ａ＋Ｂ=85.2%
H29, 7月　Ａ＋Ｂ=88.3%
H29,12月　Ａ＋Ｂ=87.7%

ノートに自分の思いや考
えを書いている。
H28,12月　Ａ＋Ｂ=83.6%
H29, 7月　Ａ＋Ｂ=80.0%
H29,12月　Ａ＋Ｂ=87.7%

全校統一漢字・計算テス
トで目標点をこえてい
る。
H28,12月　Ａ＋Ｂ=93.4%
H29, 7月　Ａ＋Ｂ=91.6%
H29,12月　Ａ＋Ｂ=93.0%

平成29年度児童による学校生活等に関するアンケート結果
１２月実施　　　集計数　　５７名

おしゃべりや手遊びをし
ないで勉強している。
H28,12月　Ａ＋Ｂ=77.0%
H29, 7月　Ａ＋Ｂ=73.4%
H29,12月　Ａ＋Ｂ=66.6%

自分の思いや考えに理由
をつけて話している。
H28,12月　Ａ＋Ｂ=72.1%
H29, 7月　Ａ＋Ｂ=90.0%
H29,12月　Ａ＋Ｂ=87.7%

家庭学習の時間を守って
いる。
H28,12月　Ａ＋Ｂ=95.1%
H29, 7月　Ａ＋Ｂ=81.6%
H29,12月　Ａ＋Ｂ=84.2%

正しく、思いやりのある
言葉づかいをしている。
H28,12月　Ａ＋Ｂ=73.8%
H29, 7月　Ａ＋Ｂ=73.4%
H29,12月　Ａ＋Ｂ=75.4%

みんなで、いじめのない
学級をつくっている。
H28,12月　Ａ＋Ｂ=90.2%
H29, 7月　Ａ＋Ｂ=85.0%
H29,12月　Ａ＋Ｂ=89.5%

本をよく読んでいる。
H28,12月　Ａ＋Ｂ=72.1%
H29, 7月　Ａ＋Ｂ=80.0%
H29,12月　Ａ＋Ｂ=63.2%

早寝、早起きをして、朝
ごはんをしっかり食べて
いる。
H28,12月　Ａ＋Ｂ=95.1%
H29, 7月　Ａ＋Ｂ=86.6%
H29,12月　Ａ＋Ｂ=89.5%

困った時に、先生に何で
も相談できる。
H28,12月　Ａ＋Ｂ=75.4%
H29, 7月　Ａ＋Ｂ=85.0%
H29,12月　Ａ＋Ｂ=82.2%

いのちを大切にし、きけ
んからにげる方法がわか
る。
H28,12月　Ａ＋Ｂ=93.4%
H29, 7月　Ａ＋Ｂ=83.3%
H29,12月　Ａ＋Ｂ=93.0%

学校は楽しい
H28,12月　Ａ＋Ｂ=93.4%
H29, 7月　Ａ＋Ｂ=88.4%
H29,12月　Ａ＋Ｂ=89.5%

凡例 Ｄ．まったくあてはまらない 

Ｃ．あまりそう思わない 

Ｂ．だいたいそう思う 
Ａ．とてもそう思う 
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